

讲述社区故事,请拨本报热线67659999  
请加上本报QQ407659842 990156  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



邻里相处得好 天天都是邻居节

## 郑州晚报进社区第五站——风和日丽站

# 老少登台演绎真情

### 青春朝气 PK 夕阳红艳

郑州晚报进社区,短短一个月已渐渐深入人心,精彩的文艺节目,贴心的便民服务,实惠的订报礼品,赢得了越来越多的关注。

11月6日,携着温暖的秋阳,郑州晚报进社区活动如约走进桐柏路办事处的风和日丽小区,活动中欢乐不断、惊喜连连,时间偷偷溜走在大家的笑声与掌声中。



晚报记者 汪永森 黄盈  
见习记者 鲁慧  
实习生 李蕾 董艳竹/文  
晚报记者 张翼飞/图

#### 节目篇

### 歌舞、木偶剧夕阳红艳艳

下午3点,新世纪歌友团的老太太们跳着《红红的日子》拉开了活动的序幕。

正是艳阳高照的时候,她们一身粉红打扮,腰系黑色绣花围裙,脚穿银色皮鞋,手舞两把长绸红扇,灿烂的阳光闪动在红色中,格外美好。

60岁的团员庞建敏笑着说:“谁说我们没有腰身?咱往这儿一杵不就腰身了吗?”

歌友团名角张峻奇领衔主演木偶剧《小背篓》和双簧《傻媳妇回婆家》,离演出开始还有1个小时,他们就骑着自行车来准备,拎出硕大的化妆包,扎起了两个麻花辫,打扮成了大姑娘模样。

“一块钱坐中巴,一块钱买泥巴,看我爹有多傻,哈哈……”张峻奇坐在椅子上表情夸张地大笑起了,前仰后合,活像一个瓷娃娃,她的搭档邓老师藏在身后配音,两人配合默契,大家纷纷凑上前来看,笑声一片。

### 武术、街舞尽显青春风范

台上歌舞喧闹,台下10岁的胡云鹏却泰然自若,学琴4年,他已练到古筝9级。舞台上,他抬手撩拨琴弦,一曲《茉莉芬芳》婉转传出,现场顿时安静,只闻琴声回绕在暖冬的微风中,悦耳动听。

要说能跟胡云鹏PK一下,那就是一身金色武术服的弓浩宇,他4岁跟随师傅学陈氏太极,省内省外表演的次数多了去了。

一摆开太极架势,一招一式的太极功夫柔中带刚,猛得来个三百六十度旋转劈叉,引得一群小观众在旁边也蹦了起来。

郑州技师学院4个大男孩嘻嘻哈哈地跳上舞台,个个都身怀绝技,后空翻、单手倒立、撑地旋转,伴着节奏感极强的音乐,动作敏捷,活力四射。



#### 服务篇

### 修家电理发还教防身术

中原区巡防办的巡防队员赵兴明以前开过理发店,他利落地挥动理发剪,还讲起有关头发的知识。

负责磨刀磨剪的王成比赵兴明还忙活,他谦虚地说着“献丑”,但其实每次服务都“排长龙”呢。

“这样的活动,才是为市民办实事!”刚磨完刀的风和日丽小区居民刘女士说。

这边便民服务正红火,巡防队员赵希亮、赵亮又教起了市民实用的防身术。

“防身术最重要的技巧就是四两拨千斤。”两人示范着动作,赵亮刚把手搭上赵希亮的肩膀,赵希亮瞬间反向扭转赵亮的手腕,顺势将他摆翻在地。

“哇!好厉害!”现场有人叫好,也有人跟着学起招式。

### 现场充值办公交百通卡

公交公司准备了贴心的现场充值服务,活动还没开始,很多热心市民就围在了咨询台前。

“公交卡就剩下2元多,一直懒得去充值点充值,没想到晚报进社区还帮了我这个忙!”小区居民林女士说。

“只要轻轻一接触POS机,1分钟之内就可结账,比一般的银联卡要简单、快捷、安全。”公交公司的于士敏向市民讲解起公交百通卡的功能。

刚办理了公交百通卡的付女士也说,以后去超市买东西、坐车都不用背包带钱了,“一张小百通卡装在身上,什么麻烦事儿都解决了”。



#### 发行篇

### 获奖读者说奖品很实用

“咱们晚报都有哪些栏目是和读者互动的啊?”主持人的问题刚说完,现场市民就开始踊跃举手。

“换客大会!都来拍拍!”一位名叫翁睿钰的小朋友获得了一张公交百通卡,扭身扑到爸爸怀里,还嚷着“我要把礼品带回家给妈妈去”。

抽奖环节,一等奖得主黄伟脸上乐开了花:“我们家一直都是郑州晚报的忠实读者,今天抽到一等奖,真是太幸运了!”

三等奖得主李先生同样激动:“订郑州晚报本来就是一件开心的事,现在又抽到了奖品,热水煲很实用。”

### 订两份晚报一份送给妈

“我一直都订咱们的报纸,再续订一年!”在化工路附近居住的董女士一口气订了两份晚报。“家里人都喜欢看晚报,这次活动这么多优惠,自家续订一份,另一份送给我妈。”

“这才不一会,就已经订了十几份了。”发行员小张激动地说,节目还没开始,刚摆上礼品,就已订出去十几份了。